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Dans les questions qui suivent encercler la bonne réponse.
1. Dans C. Penscmble des solution de I'équation 224 24T =0west:
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9 Soient A. B et C trois points distincts du plan complexe, d’affixes respectives za, 2g et z¢ . on supposc
que :
Zc—z :
_(:—Ji -== 37,
ZB — ZA

On en déduit que :
a')' A. B et C sont alignés.

@ ABC est un triangle rectangle en A.
¢) ABC est un triangle isocele en A.

3. Dans un repére orthonormé, 'application qui & tout point M de R? d’affixe 2 fait correspondure le point
A’ d’affixe 2/ (voir ci-dessous), est une :

a) rotation de centre O et d’angle 37 /4. L $ <
b) homothétie de centre O et de rapport V2 . . 4B
¢) rotation de centre O et d’angle 77 /4.
rotation de centre O et d’angle 97 /4. p
4. L'ensemble des points M d’affixe z tel que |z — 1| = |z — i] est la droite d’équationh:

b)y=z-1
c) y=x+3
d) y=-x

Dans les questions qui suivent Répondez par vrai (V) ou faux (F). Une réponse incorrecte
élimine une réponse correcte

5. Deux complexes, dont la somme et le produit sont réels, sont réels : r
6. V(a.b) €C? (a+ib=0 = a=b=0): ¥




7.8l n €W racines n®™° de = (2 € C*) s’obtiennent en multipliant une racine n®™M¢ particuliére de 2
par les n racines n™™ de I'unité :
8. Les racines complexes de ¢ sont Viet —vi: €

9. L'implication ( ¢* = —1 = z = im) est :
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2 . s o i & ;
es cubique de I'unité sont 1, '3, e
¢ suites convergentes est convergente : F

nt vers 0 alors les suites (2,) et (yn) convergent vers la méme limite : vV
3. La suite (n? 42 (—1)™) est croissante & partir d'un certain rang N

B peut lui extraire une sous-suite constante ¢

e (2,,) ost non majorée alors les suites (r2,) et (22n41) tendent vers 400 : F

17. Uné'suite croissante majorée par 2 converge vers 2. \Yj

converge si. et seulement si. lessuites (x2n,) et (25,41) convergent : ¢
ne suite quelconque converge vers 0 : 3
ge vers 0 : V

n) ¢t (v2n41) convergent vers la méme limite

22. Si (23,) est monotone et bornée alors les suites extraites
finic :

23. Si la suite complexe ( .rgc vers [ ) converge vers 1:V

24. si la suite (|x,]) converge vers [ alors la s converge vers [ ou —1 : 3




